

ФОТОВЫСТАВКА АРТ- ОБЪЕКТОВ РОССИИ

К 75-летию Победы
в Великой Отечественной
Войне

В столице появился памятный камень на Кунцевской линии обороны Москвы. В годы войны она защищала город на ближних подступах. Монумент установлен в яблоневом саду у станции метро "Славянский бульвар". Современное предложение - оформить воздуховод метро, расположенный рядом с мемориальным объектом, в военной стилистике - воплотил в жизнь специально приглашённый художник, создающий стрит-арт объекты.



В Ростове на –дону стрит-арт украсил стены здания по адресу пр. Буденновский 100ж. В этом доме находится Совет ветеранов Октябрьского района города. Теперь прилегающие к нему стены украшены вот такими красивыми и яркими граффити.





ELENA

elena-tomina1.blogspot.com

Граффити «Регулировщица» на здании по адресу ул. Г. Москва, ул. Бутырская, 67 в рамках городского арт-проекта с изображением Героев Великой Отечественной войны.



В Уфе отреставрировали большой портрет прославленного летчика, дважды Героя Советского Союза Мусы Гайсиновича Гареева. Его портрет украшает фасад дома № 4 на улице Худайбердина. Муса Гареев - дважды герой СССР, летчик, участник Сталинградской битвы и штурма Берлина. Герой в последние годы жил в Уфе и похоронен в парке Победы.



В идею работы у Большого Каменного моста г.Москва заложено изображение монумента «Воину-освободителю» в берлинском Трептов-парке. Автор проекта - выдающийся советский скульптор-монументалист Евгений Викторович Вучетич.



Новое граффити появилось в рамках проекта «Граффити Великой Победы». Активисты Хакасского отделения «Союз добровольцев России» создали этот проект и победили с ним на Всероссийском конкурсе, который организовало Российское Военно-Историческое общество.



Граффити к 75-летию Победы появилось в Нижегородском кремле 31 января 2020 года. Ответственные за проект - нижегородское региональное отделение всероссийского общественного движения "Волонтеры Победы" совместно с "Россети Центр и Приволжье Нижновэнерго".



Портрет нижегородского ветерана Великой Отечественной войны Тамары Руновой появился во дворе ее дома. Художники нарисовали граффити на стене трансформаторной подстанции. Граффити создали художники Василий Куклев и Дмитрий Дренин в рамках проекта «Образ Победы». Тамара Рунова удостоена медалей «За оборону Ленинграда», «За боевые заслуги», а также других наград и памятных знаков.



Граффити-портрет ветерана Великой Отечественной войны появился на улице Ванеева в Нижнем Новгороде. На трансформаторной будке изображен Евгений Макаров.



В Анапе появилось граффити к 75-летию Победы. Художники украсили стены трансформаторной подстанции граффити военно-патриотической тематики. Совместный патриотический проект администрации и краснодарских художников реализован в районе старого городского кладбища, где расположена Братская могила советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками





На стенах котельной художник Евгений Аморфис изображает портрет Героя СССР Дмитрия Лавриненко, памятник «Родина-мать» и монумент могилы неизвестного солдата. инициаторами проекта выступили глава администрации Пашковского сельского округа Всеволод Нетреба и депутат Гордумы Андрей Анашкин. Эскиз граффити вместе с ветеранами хутора Ленина проработал сам художник.



В Айхале появился новый арт-объект, посвященный предстоящему 75-летию Великой Победы. Это очередной проект, реализованный общими усилиями администрации Мирнинского района и местного населения.



В Карпинске появились патриотические граффити. Уличный рисунок создали к 75-летию Победы. Так в городе решили увековечить память местных жителей – участников Великой Отечественной войны. На фронте сражались больше восьми тысяч карпинцев.



В Краснодаре патриотическое граффити «Комбат» с изображением одного из самых ярких и выразительных снимков времен Великой Отечественной войны украсило стену трансформаторной подстанции на пересечении улиц КИМ и Таманской.



**В Кирове появилось граффити к юбилею Победы в Великой
Отечественной войне**

**«Это был совместный проект «Кировэнерго» и мастерской
изобразительного труда СЛОЙ, приуроченный к 75-летию Победы.**



В центре Новороссийска появилось граффити ко Дню Победы. Изображение появилось на стене дома по улице Лейтенанта Шмидта. В центре композиции — солдат, дописывающий на стене слово «Победа!». Изображение украшено цветами и георгиевской лентой



В Коврове открыли арт-объект «100 ДНЕЙ ДО ПОБЕДЫ»
Установлен памятный знак с обратным отсчётом дней до Победы.
Монумент в форме звезды установлен на площади Победы. Он
аналогичен памятным стелам с фотографиями фронтовиков-
ковровчан, установленным на площади пять лет назад.





К 75-летию Великой Победы в северо-западном районе столицы Чувашии г.Чебоксары появились новые арт-объекты. Прохожие и жители северо-западной части столицы смогут увидеть новые элементы городского декора по ул. Г. Ильенко, 7/5, пр. М. Горького, 8 и пр. М. Горького, 14.



В Красноярске художники превратили 5-этажку в арт-объект к 75-летию Победы. Автором композиции «Весна», которая украсила стандартную хрущевку на Вавилова неподалеку от площади 50-летия Победы в Красноярске, стал известный художник Вадим Фомин. Такой подарок решено сделать городу в рамках празднования 75-летней годовщины победы в Великой Отечественной войне. Организаторами акции стал молодежный творческий бизнес-центр «Пилот». По словам, ребят задача композиции показать победу жизни над смертью.



На фасадах домов в России создают муралы на тему 75-летия Победы.



Муралы (монументальные настенные изображения), посвященные 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, появятся на фасадах многоквартирных домов в России, отремонтированных по региональным программам капремонта в рамках граффити-акции "Портрет памяти". "В год памяти и славы по всей стране проходят мероприятия по сохранению исторической памяти. Региональные операторы капитального ремонта также примут в них участие, увековечив подвиги героев Великой отечественной войны в рамках граффити-акции "Портрет памяти".

Огромный портрет героя Великой Отечественной войны украсил Оренбург. На улице Родимцева торжественно открылся новый арт-объект. На 9-этажном доме появился портрет одного из героев Великой Отечественной войны, дважды Героя Советского Союза Александра Родимцева.



В Железнодорожном районе Красноярска появился новый арт-объект, посвященная 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Новая конструкция появилась справа от въезда на Копыловский мост. Установка арки стала возможной благодаря спонсорской помощи предприятию Железнодорожного района - подарок предпринимателя ветеранам Великой Отечественной войны и жителям района.



Граффити ко Дню Победы на улицах Москвы



Улица Казакова, дом 3, корпус 1.



Улица Новая Басманная, дом 35, строение 1



Улица Старый Арбат, дом 17.



Улица 4-я Сокольническая, дом 2.



Волоколамское шоссе, дом 100.



Автовокзал, метро «Павелецкая»



*Парк Победы на Поклонной
горе.*



*Улица Садово-Каретная, дом
24/7*



Улица Бутырская, дом
67



*Улица Большая Бронная, дом 27/4, строение
1*



*Улица Космодемьянских, дом
34*



*Улица Маршала Неделина, дом
10*



Улица Марксистская, дом
3